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Ο Βύρωνας τίμησε την Ημέρα Φιλελληνισμού & Διεθνούς Αλληλεγγύης 

 
Με μια σεμνή εκδήλωση που περιλάμβανε δοξολογία, καταθέσεις στεφάνων, 
χαιρετισμό του Δημάρχου Γρηγόρη Κατωπόδη, ομιλία του Πάνου Τριγάζη, Προέδρου 
του Συνδέσμου «Μπάιρον» για το Φιλελληνισμό και τον Πολιτισμό, απαγγελίες 
ποιημάτων από μαθήτρια  του 1ου Δημ. Σχολείου Βύρωνα, τιμήθηκε και στο Βύρωνα, 
το μεσημέρι της Δευτέρας 24 Απριλίου στην Πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου (Αγίου 
Λαζάρου) η Ημέρα Φιλελληνισμού & Διεθνούς Αλληλεγγύης (μνήμη Λόρδου 
Βύρωνα). 
 
Ο Γρηγόρης Κατωπόδης στο χαιρετισμό του ανέφερε: «Φέτος, όπως και κάθε χρόνο, 
βρισκόμαστε εδώ, στο ιστορικό μνημείο, τη μαρμάρινη πλάκα του Συνοικισμού 
Βύρωνος, στο κέντρο της πόλης μας, προκειμένου να τιμήσουμε την Ημέρα 
Φιλελληνισμού και Διεθνούς Αλληλεγγύης. Τιμούμε στην πράξη τα ιδεώδη του 
Φιλελληνισμού και της Διεθνούς Αλληλεγγύης, με την προσέγγισή μας σε αυτά τα 
θέματα. Ο καθένας από το πόστο του, όσο μπορεί και όσο φτάνει, έχει την ευθύνη να 
εστιάζει στην αλληλεγγύη. Η προσέγγισή μας με τον Δήμαρχο της Σμύρνης και η 
υπογραφή μαζί του, ενός ουσιαστικού συμφώνου φιλίας και συνεργασίας, ήταν ο 
καρπός αυτής της προσέγγισης και το τραγικό χτύπημα του Εγκέλαδου στη γείτονα 
χώρα και στη Συρία, επιβεβαίωσε τη σημασία και τη χρησιμότητα τέτοιων κινήσεων. 
Η Ελλάδα είναι πάντοτε σε ένα σταυροδρόμι. Είμαστε μια χώρα που στέκουμε 
πάντοτε αντιμέτωποι με σημαντικές γεωστρατηγικές προκλήσεις, γι’αυτό και είναι 
όχι απλώς χρήσιμο, αλλά απαραίτητο, όπως λέει και ο σύντροφος Πάνος Τριγάζης, 
“να φέρουμε τον Μπάιρον στον 21ο αιώνα” και να δημιουργήσουμε τις συνθήκες για 
ένα νέο κύμα φιλελληνισμού». 
 
Στη συνέχεια ακολούθησε σύντομη ομιλία του προέδρου του Συνδέσμου 
«Μπάιρον» Πάνου Τριγάζη, ο οποίος με την ευκαιρία αυτή έκανε έκκληση στους 
παριστάμενους εκπροσώπους της Πολιτείας, της Αυτοδιοίκησης και των κομμάτων, 
να υποστηρίξουν την πρόταση να οριστεί το 2024 «Έτος Μπάιρον», καθώς τον 
επόμενο χρόνο συμπληρώνονται 200 χρόνια από τον θάνατο του Λόρδου Βύρωνα στο 
Μεσολόγγι. Η πρόταση αυτή έχει ήδη υιοθετηθεί ομόφωνα και από το Δημοτικό 
Συμβούλιο Βύρωνα. 
 
Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Δήμαρχος Καισαριανής Χρήστος Βοσκόπουλος, οι 
Αντιδήμαρχοι Βύρωνα Λεμονιά Κλωνάρη, Κώστας Αγγέλης, Δημήτρης Κόκκαλης και 
Χρήστος Σπυρόπουλος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γιάννης Αδαμόπουλος, Πηνελόπη 



Δάφνη, Βασίλης Δεμπόνος, Ιουλία Κιούπη, Γιώργος Ντόβολος, Λευτέρης 
Τριανταφύλλου και Κοσμάς Τσιάκαλος. 
Το παρών έδωσαν επίσης οι υποψήφιοι βουλευτές Νότιου Τομέα, Σταύρος 
Νικολαίδης (ΝΔ), Γιάννης Μπαλάφας, Θανάσης Θεοχαρόπουλος και η Μαρία 
Καραμεσίνη (ΣΥΡΙΖΑ). 
Παρέστησαν ακόμα οι: Χρίστος Σαββάκης εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Ένωσης 
Λογοτεχνών, ο Στέλιος Παλάσαρος πρόεδρος Κρητών Βύρωνα, ο ηθοποιός Χάρης 
Σώζος και από τον χώρο της οικολογίας το ιστορικό στέλεχος, Νίκος Ηλιόπουλος. 
Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Βύρωνα εκπροσώπησε ομάδα μαθητών/τριών που συνόδευε 
η Διευθύντριά του Μαρίνα Βερυκίου. 
Το συντονισμό της εκδήλωσης είχε η Χρυσάνθη Δούζα μέλος του Συνδέσμου 
«Μπάιρον». 
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